

ОТЗЫВ

научного консультанта на Простомолотова Артёма Олеговича, автора диссертационной работы на тему «Факторы риска и методы профилактики лимфогенных осложнений при операциях на органах малого таза», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.23 - урология.

Простомолотов Артём Олегович, 03.08.1993 г.р., является аспирантом 3 года обучения кафедры урологии и андрологии лечебного факультета Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2017 по 2019 года обучался в клинической ординатуре в Институте урологии и репродуктивного здоровья человека ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Урология».

С 2019 года по настоящее время является очным аспирантом по направлению подготовки 31.06.01 – Клиническая медицина, по направленности 14.01.23 – Урология, за время обучения в аспирантуре активно участвовал как в российских, так и в зарубежных онкологических конгрессах. В соавторстве с сотрудниками кафедры урологии и андрологии опубликовал ряд научных работ, 4 статьи (1 статья – в изданиях из Перечня ВАК Минобрнауки РФ, 3 статьи – в журналах в реферируемых базах данных Scopus и Web of Science), а также является автором 2 патентов на изобретения.

За время обучения в очной аспирантуре Простомолотов А.О. подготовил диссертацию на тему «Факторы риска и методы профилактики лимфогенных осложнений при операциях на органах малого таза». В своём диссертационном исследовании Простомолотов А.О. провёл полноценный анализ отечественной и зарубежной литературы по вопросу лимфогенных

осложнений при операциях на органах малого таза. В работе определены факторы риска, которые существенно влияют на развитие лимфогенных осложнений, а также предложены различные методы их профилактики. Основные положения и результаты диссертационной работы внедрены в лечебный и учебный процессы.

Простомолотов А.О. непрерывно повышает свой профессиональный уровень: посещает научно-практические конференции, изучает современную литературу, принимает участие в подготовке студентов и ординаторов.

В целом, Простомолотова А.О. можно охарактеризовать как целеустремлённого исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет её на высоком профессиональном уровне. Простомолотов А.О. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом и по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв представлен в диссертационный совет ДСУ 208.001.10 при ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Научный консультант:
доктор медицинский наук
(14.01.12 – онкология, 14.01.23 – урология),
член-корреспондент РАН, профессор,
заместитель директора по научной и
инновационной работе ФГБУ
“НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина”
Минздрава России



Матвеев Всеволод Борисович

Подпись д.м.н., профессора, член-корр. РАН Матвеева В.Б. заверяю:

Учёный секретарь ФГБУ “НМИЦ онкологии
им. Н.Н. Блохина” Минздрава России,
к.м.н.



Кубасова Ирина Юрьевна

25.11.2024

Федеральное государственное бюджетное учреждение “НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина” Минздрава России, 115478, г. Москва, Каширское шоссе, 23; тел: +7 (499) 324-24-24; e-mail: info@ronc.ru